

КОРОНАВИРУС: данные на 27 апреля

	Заболело	Выздоровело	Умерло
	3 062 514 +89 222	921 320 +43 909	211 449 +4 532
	93 558 +6 411	8 456 +1 110	867 +72
	539 +85	108 +11	1 +0

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации»



ЦИТАТА ДНЯ

Мы знаем, что и в обычной-то ситуации 6-8 мая многие бы не работали. Считаю правильным объявить эти три дня нерабочими с сохранением заработной платы. Таким образом, период нерабочих дней продлится до 11 мая включительно.

Владимир ПУТИН, Президент России, - вчера, на совещании по вопросам противодействия распространению коронавируса в регионах

www.oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Среда, 29 апреля 2020 года

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

№ 78 (8862). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Иван Веснин



ПР.-СЛ. АДМИНИСТРАЦИИ ВЕРХНЕЙ ТУРЫ

Глава Верхней Туры гордится своими земляками, потому что они бережно относятся к объектам, появившимся благодаря федеральному приоритетному проекту «Создание комфортной городской среды».

Григорий Иванов



АЛЕКСАНДР ЭМЦЕВ

Президент футбольного клуба «Урал» пока не решил, что лучше - досрочно прекратить чемпионат страны или доиграть турнир.

Ольга Мохирева



АЛЕКСЕЙ КОМИЛОВ

Жительница Заречного рассказывает, как сейчас высадить рассаду капусты, чтобы срезать кочаны уже в июне.

Уральцев спасает триазавирин?

Как показал себя препарат, разработанный свердловскими учёными, в борьбе с коронавирусом



АЛЕКСЕЙ КОМИЛОВ

ГЕОГРАФИЯ COVID-19



Спустя полтора месяца после того, как в Свердловской области появилась первая пациентка с подтверждённым диагнозом «Коронавирус», можно определить эффективность выбранного в регионе метода лечения. Сами медики пока избегают каких-либо оценок: они ещё могут оказаться преждевременными, но на сегодня из 539 заражённых умер лишь один. Все больные в области принимают разработанный на Среднем Урале препарат «Триазавирин»

Уральский бизнес объединился против COVID-19

Галина СОКОЛОВА, Михаил ЛЕЖНИН

Благодаря онлайн-встрече президента РФ Владимира Путина и губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева вся страна узнала имена бизнесменов, которые помогли обеспечить Средний Урал вынужденной партией средств индивидуальной защиты. Но это не единственное, чем предпринимательское сообщество помогает региону в борьбе с коронавирусом.

ЕКАТЕРИНБУРГ И СОСЕДНИЕ МУНИЦИПАЛИТЕТЫ. Помимо поставки в регион масок, на прошлой неделе стало известно, что УГМК и РМК закупили для свердловских больниц 100 аппаратов ИВЛ и 110 тысяч экспресс-тестов на коронавирус. А рединские СМИ сообщили, что работники подконтрольных УГМК Среднеуральского медеплавильного завода и Завода по обработке цветных металлов развезли рединцам более трёх тысяч продуктовых наборов. Мы обратились в УГМК с просьбой подробнее рассказать, какую ещё помощь региону оказывает холдинг, но в компании предпочли это не афишировать.

Мы работаем, процесс идёт. Мы про это не рассказываем - пояснили в пресс-службе. В свою очередь, глава Русской медной компании Игорь Алтушкин закупил продукты для нуждающихся жителей региона на 40 млн рублей. Как сообщается на странице благотворительного фонда РМК на YouTube, за две недели были развезены 1 200 продуктовых наборов для многодетных семей области.

ГОРНОЗАВОДСКОЙ ОКРУГ. В Нижнем Тагиле с начала апреля тесты жите-

ИНТЕРЕСНО

К поддержке региона подключаются не только отдельные предприятия, но и союзы предпринимателей. Ранее Евгений Куйвашев сообщил Владимиру Путину, что на спецсчёте Свердловского союза промышленников и предпринимателей, куда поступают пожертвования на борьбу с коронавирусной инфекцией, собрали уже более 30 млн рублей. На момент сдачи номера сумма пожертвований превысила 58 млн рублей.

Мы как НКО имеем право принимать благотворительные взносы целевого назначения, - пояснила исполнительный вице-президент СОСПП Марина Вишневая. - Они учитываются и расходуются согласно назначению. Деньги направляются на приобретение медоборудования и средств индивидуальной защиты. Уже удовлетворены 6 запросов (на 27.04.2020 уже было израсходовано 14,9 млн рублей). Процедура рассмотрения заявок проводится очень оперативно с использованием удалённого голосования. Как только появляется заявка - наши жертвователи голосуют в группе в ватсапе, и в течение нескольких минут после голосования мы сразу оформляем протокол и отправляем деньги по назначению. Мы сле-

дим за тем, как расходуются средства, приходят ли в срок оплаченные заказы. В целом контролируем всю процедуру поставки. В списке тех, кто внёс пожертвование на борьбу с коронавирусом, - 14 компаний. Предоставленные ими суммы варьируются от нескольких сотен тысяч до нескольких десятков млн рублей. Самые крупные суммы поступили от Группы Синара и ТМК Дмитрия Пумпянского (суммарно - 20 млн рублей), «СИМА-Ленда» Андрея Симановского (15 млн рублей), компании Инвестторгстрой (10 млн), Первоуральского новотрубного завода и СКБ-Контур (по 5 млн), ЗАО «Таганский ряд» (1 млн). В числе благотворителей - Атомстройкомплекс, Брозекс, Транссибурал, ВСМПО-АВИСМА, Уральский банк ПАО «Сбербанк России», ООО «Комбинат питания» и Бергауф Строительные Технологии.

Также исполнительный вице-президент отметила, что на спецсчёт вносят деньги и жители Свердловской области и для частных поступлений сбор также открыт. В настоящий момент от жителей региона на спецсчёт поступило около 100 тысяч рублей.

Свой вклад в борьбу с коронавирусом внесли и предприятия, которые базируются в других муниципалитетах округа. Например, корпорация ВСМПО-АВИСМА закупила тест-системы и химикаты для анализов на новую инфекцию для нижегородского филиала Центра гигиены и эпидемиологии. Инфекционному отделению Нижне-го филиала Центра гигиены и эпидемиологии. Инфекционному отделению Нижне-го филиала Центра гигиены и эпидемиологии. Инфекционному отделению Нижне-го филиала Центра гигиены и эпидемиологии.

СЕВЕРНЫЙ ОКРУГ. Генеральный директор «РУСАЛ Краснотурьинск» Владимир Салаев передал аппарат искусственной вентиляции лёгких РО-7 Краснотурьинской городской больницы. Аппарат позволяет выбирать различные ритмы вентиляции в зависимости от состояния пациента. - Если этот аппарат спасёт хотя бы одну жизнь, мы уже можем считать, что сделали важное де-

л, - считает Владислав Качков. Ранее город получил две тысячи масок от фонда «Вольное дело» Олега Дерипаски, большая часть из которых была направлена в адрес городской больницы. В начале апреля фонд передал в пользование больницы современный, укомплектованный автомобиль скорой помощи. По такой же схеме «Вольное дело» оказывает помощь Североуральским медикам. В дар от фонда больницы получила маски и автомобиль скорой помощи, оснащённый набором аппаратов для реанимации и интенсивной терапии. А на днях компания «РУСАЛ» передала североуральской городской больнице аппарат искусственной вентиляции лёгких.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».



ВЛАДИМИР МИТЯЕВ

Кому партийцы предлагают поддержку?

Леонид ПОЗДЕЕВ, Елизавета ПОРОШИНА

Партийцы, которые ещё недавно готовились к дополнительным выборам в региональное Законодательное собрание, переквалифицировались на поддержку тех, кто пострадал с введением ограничительных мер из-за пандемии коронавируса. В свою очередь, депутаты ЗССО, представляющие эти партии, активно включились в разработку законопроектов о мерах поддержки свердловчан.

Как рассказал вчера журналистам секретарь регионального отделения «Единой России» Виктор Шептий, фракция «ЕР» стала инициатором ряда социально значимых инициатив. Прежде всего мер поддержки семей с детьми, а также малого и среднего бизнеса, которые уже нашли своё воплощение в областных законах.

Неоднократно о своих инициативах за последний месяц заявляли представители фракции КПРФ. Среди них - введение обязательного карантина для прибывающих из Москвы, Московской области, Санкт-

Петербурга и Ленинградской области, а также меры по поддержке самозанятых граждан, которые не так давно были приняты органами власти области.

Как рассказал «Областзета» лидер фракции ЛДПР в Законодательном собрании Михаил Зубарев, депутаты его фракции, работая в составе профильных комитетов, намерены обратить внимание правительства области на возможное расширение списка из 18 категорий налогоплательщиков, для которых были введены налоговые льготы. В частности, внести в перечень районные СМИ, а также владельцев торговых центров и арендаторов, которые сейчас не работают из-за введённых ограничений. По словам депутата ЗССО от «Справедливой России» Егора Шаламовских, фракция «СР» также разрабатывает свои дополнения в перечень мер поддержки.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

С невидимым противником

Войска химзащиты вступили в бой с вирусом, освобождены 34 объекта

Мобильные расчёты оперативного реагирования соединения радиационной, химической и биологической защиты (РХБЗ) Центрального военного округа, дислоцированного в Екатеринбурге, провели дезинфекцию первых 34 социальных объектов Свердловской области общей площадью 27 тысяч кв. метров, - сообщает пресс-служба ЦВО. К работам были привлечены 10 мобильных расчётов, в каждый из которых входят подготовленные военнослужащие, полностью экипированные средствами индивидуальной защиты кожи и органов дыхания. Расчёты оснащены авторазливочными станциями АРС-14 КМ, предназначенными для дезинфекции местности, движимых и недвижимых объектов. Как сообщила «Областзета» 28.04.2020 года, всего в Свердловской области военнослужащие ЦВО проведут обработку помещений и территории 110 организаций социального обслуживания интернатного типа для пенсионеров и детей.

Леонид ПОЗДЕЕВ



ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ ЦВО



ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ ЦВО

В ходе проведения работ военные ЦВО израсходовали 60 тонн дезинфицирующего раствора

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

